
 

 
 קרנפים - לומדים פה חשבון

  

 

  שאלות מילוליות (כפל) 9 - הגיל של?
 

 פתרו את השאלות המילוליות הבאות, בכל אחד מהפתרונות כתבו את התרגיל
 ודרך הפתרון!

 
 גילו של סבא של אורן 56, הוא מבוגר פי 8 מאורן. בן כמה אורן?1.

 תרגיל : ______________ פתרון: ______________
 

 גילו של סבא של אורן 48, הוא מבוגר פי 6 מאורן. בן כמה אורן?2.
 תרגיל : ______________ פתרון: ______________

 
 גילה של סבתא של שני 48, היא מבוגרת פי 8 משני. בת כמה שני?3.

 תרגיל : ______________ פתרון: ______________
 

 גילה של אסתר של הוא 32, יש לה שני ילדים, היא מבוגרת פי 8 מהילד הבוגר4.
 יותר ומבוגרת פי 4 מהילד הצעיר? בני כמה הילדים של אסתר?

 ילד צעיר - תרגיל : ______________ פתרון: ______________
 ילד בוגר - תרגיל : ______________ פתרון: ______________

 
 גילו של ערן של הוא 36, יש לו שני ילדים, הוא מבוגר פי 6 מהילד הבוגר יותר5.

 ומבוגר פי 9 מהילד הצעיר? בני כמה הילדים של ערן?
 ילד צעיר - תרגיל : ______________ פתרון: ______________
 ילד בוגר - תרגיל : ______________ פתרון: ______________

 

 
 
 

 
 

  © כל הזכויות שמורות לאתר קרנפים karnafim.co.il | אין להפיץ, להעתיק, למכור או לעשות שימוש בתוכן ללא אישור
  במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.

http://www.karnafim.co.il/?utm_source=pdf_link&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf

